



Poznań, dnia 30.09.2024 r.

SR/XV-270-17(10)-AG/24

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na sukcesywną dostawę środków dezynfekcyjnych i antyseptyków do Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu

SR/XV-270-17-AG/24

## ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA NR 10

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024 poz. 1320 z późn. zm.), Zamawiający Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi odpowiedziami.

### Zestaw pytań nr 10:

#### Pytanie 1

Dot. pakiet nr 8, pozycja 8 – prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dokonał oczywistej omyłki pisarskiej – jako jednostka miary kanister oczekuje pojemności 5 000 ml a nie 500 ml.

**Odpowiedź:** Tak. W pakiecie nr 8, pozycja 8 – błąd drukarski. Zamawiający wymaga kanistrów o pojemności 5 000 ml.

#### Pytanie 2

Prosimy o dopuszczenie równoważnej aplikacji monitorującej poziom higieny szpitalnej. Oprogramowania działającego na urządzeniu mobilnym typu tablet, monitorującego poziom higieny szpitalnej. Wykonawca, wraz z oprogramowaniem, dostarczy również tablet, na którym dostarczone oprogramowanie będzie działało. Urządzenie będzie umożliwiałoby korzystanie wyłącznie z aplikacji monitorującej poziom higieny szpitalnej. Jeżeli do prawidłowego działania dostarczonego oprogramowania niezbędny jest dostęp do sieci Internet, Wykonawca dostarczy niezbędne do tego celu komponenty i zagwarantuje bezpłatny dostęp do internetu na tablecie, na cały okres trwania umowy. Wykonawca nie będzie ingerował w używanie programu przez Zamawiającego. Program ma umożliwić rejestrowanie kontroli szpitalnej, kontroli znacznikiem fluoroscencyjnym. Zamawiający wymaga aby program umożliwiał: a/ tworzenie planów higieny dla poszczególnych pomieszczeń szpitalnych b/ graficzne przedstawienie miejsca pozostawienia znaczników fluoroscencyjnych c/ przypisywanie do wyników kontroli zdjęć punktów kontroli d/ tworzenie testów sprawdzających poziom wiedzy w zakresie czystości Dodatkowo w skład programu wchodzi znaczniki fluoroscencyjne (co najmniej 6 sztuk, latarka UV 2 szt.). Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z pierwszą dostawą znaczników fluoroscencyjnych o pojemności 30ml w ilości: 15szt., oraz latarki UV 2 szt. Wykonawca składając ofertę ma obowiązek dołączenia do oferty dostępu do wersji demo oprogramowania oraz wydruków z aplikacji potwierdzających w/w możliwości programu. Wszystkie produkty powinny być kompatybilne tzn. jednej marki lub producenta.



**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza powyższe dla pakietu nr 8. Dla dopuszczonej aplikacji opisanej powyżej Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z pierwszą dostawą znaczników fluoroscencyjnych o pojemności 30ml w ilości: 15szt., oraz latarki UV 2 szt. Wykonawca składając ofertę na dopuszczoną i opisaną powyżej aplikację ma obowiązek dołączenia do oferty dostępu do wersji demo oprogramowania oraz wydruków z aplikacji potwierdzających w/w możliwości programu. Dla dopuszczonej aplikacji opisanej powyżej wszystkie produkty powinny być kompatybilne tzn. jednej marki lub producenta. Pozostałe zgodnie z SWZ.

**Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.**

Z poważaniem

DYREKTOR  
Szpitala Miejskiego  
im. Franciszka Raszei  
ul. Mickiewicza 2  
60-834 Poznań  
tel. 61-22-45-211; 61-22-45-233; fax. 61-848-49-90  
e-mail: biuro@szpital-raszei.pl

1/ Platforma e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl/>  
2/ <https://raszeja.poznan.pl/>  
3/ a/a